Čj - PRACOVNÍ LIST – úkoly vztahující se k učebnici str. 96 (nová 100) /
                                   cv. 2


1) K osobním zájmenům doplň pád (vždy si přečti danou větu v učebnici):
    na ně (p. 4.), My (p. 1.), mu (p. 3.), jim (p.3.), jí (p. 3.), On (p. 1.), s ní (p. 7.),
    u nich (p. 2.), na nás (p. 4.), nás (p. 4.), mi (p. 3.), mě (p. 4.)
2) Z celého článku vyhledej souvětí a vypiš jejich vzorce:
    V1, jak V2.
[bookmark: _GoBack]   Když V1, V2.
   V1, že V2. 

3) Z 3. věty vypiš podstatná jména a urči u nich mluvnické kategorie:
    Obličej – 1. p., č. j., rod M než., vzor stroj
    radostí – 7. p., č. j., rod ž, vzor kost

4) 3. větu změň na souvětí (začátek věty zachovej) + napiš vzorec souvětí:
     Obličej se mu rozzářil radostí, protože ho navštívila babička s dědou.
     V1, protože V2.
    
5) Z 8. věty vypiš ZSD (zákl. skl. dvojici):
    My jsme si objednali.

6) Z poslední věty vyhledej sloveso a převeď ho do:
    a) 2. os., č. j., zp. rozkazovací - obměkči
    b) 1. os., č. mn., zp. podmiňovacího – bychom obměkčili
    c) 3. os., č. j., zp. oznamovacího, času M - obměkčil
    d) 2. os., č. mn., zp. oznam., času B – budete obměkčovat
    e) utvoř infinitiv - obměkčit

7) Napiš 1. větu a očísluj v ní slovní druhy:
         6.      3.  7. 3.    5.
    Brzičko si na ně zvykl.

8) 3. větu změň na větu tázací:
    Rozzářil se mu obličej radostí?


Nezapomeň si zdůvodnit pravopis podtržených slov.
   
     
